

首次闯进美网女单16强
追平个人最好成绩

李娜缺阵，彭帅救场

两位双打高手在美网单打第三轮狭路相逢。昨晨，中国姑娘彭帅以6:4、6:3力克意大利选手文奇。两人都曾与搭档一起位列女双世界第一。这场胜利后，彭帅晋级美网16强，追平了她的个人最好成绩。

■ 江锐 整理

欣喜：单打比赛取得突破

这几年来，彭帅浮浮沉沉好几回。先是与合作近10年的教练马伟开遭遇瓶颈和平分手，再之后主动找来托马斯，此人曾执教中国女队，后来还与李娜和莎拉波娃合作过。不料托马斯中途“劈腿”，背叛出逃。用彭帅的话来说，日子过得“颠沛流离”。而战绩也是不好不坏。倒是双打赛场与谢淑薇的合作多有亮点。“但我始终希望在单打上能有突破。”彭帅28岁了。

此番在美网，她先是力克实力出众的4号种子拉德万斯卡，后又不费周折地轻取老将文奇，状态井喷式爆发。“像打了鸡血一样。这场比赛关键是我一直能够保住自己的发球局。”彭帅曾5次冲击大满贯八强，均无功而返。下一场她将面对猛女萨法诺娃。

彭帅的网球只走在自己希望的轨迹上，“我非常渴望进大满贯八强，这会是一个新开始。”

遗憾：冠军搭档即将分手

彭帅与谢淑薇这对“海峡组合”创造了无数辉煌，两个大满贯冠军，截至法网决赛100%的傲人胜率，12个冠军荣誉，世界排名第一。本次美网，将是彭帅与谢淑薇的谢幕赛。她表示因为一些不愿意详说的原因，两人将不再继续搭档。“没有纠纷。如果我们晋级了年终总决赛，我们也会一起去参加。”不过，根据媒体爆料，两人拆对的根本原因，在于谢淑薇不能保证正常的训练和比赛状态，并暗示彭帅对此很有意见，才最终导致两人无法继续合作。



安徽文一男篮难“伏龙”

星报讯(记者 江锐) 8月30日晚，安徽首届CBA争霸赛在合肥体育中心进行了第二轮的角逐。安徽文一以89:96负于山西猛龙，遭遇两连败。

本次比赛中，原先铁打不动的主力单志铭、杨博伦因伤不能出战。首次亮相的新援任凯，由于在第一场比赛中扭伤脚踝，无法在接下来两场比赛中上场。不过，在与江苏南钢队比赛中受伤的刘洛宇、马

岩松伤势无碍，本场比赛继续出战。

赛后，安徽文一男篮主教练郑武表示，参加本次比赛的江苏南钢、山西猛龙和吉林东北虎都是CBA联赛的元老级球队，哪个对手都不容小觑，但有机会全队还是会全力以赴。关于最后一场与吉林东北虎的比赛，郑武并未做出任何预判，只是希望队员能够正常发挥，打好这场比赛。

易建联今年再赴美特训

星报讯(艾斯) 北京时间8月30日，易建联已经在美国开始了今年的第二次特训，这次特训也是为了备战11月份开始的CBA联赛。

在上赛季的CBA联赛结束之后，易建联曾前往美国进行了1个月时间的特训，期间还和丁锦辉以及前中国男篮主帅邓华德进行碰面。在第一次特训回国之后，易建联和国家队进行了会合，但是因为是在训练中受伤退出国家队。

这次赴美是易建联今年的第二次赴美特训，因为男篮主教练宫鲁鸣已经表态易建联不会参加仁川亚运会，在本次特训之后，他将直接参加新赛季的CBA联赛。

中超四将入欧预赛名单

星报讯(李哲) 随着2016年欧洲杯预选赛小组赛首轮比赛的临近，各欧足联成员国陆续公布了参赛大名单。截至目前，共有4名征战中超联赛的外援入选了所在国家的欧预赛首轮大名单。其中，北京国安的德扬和长春亚泰的贝切莱入选了黑山国家队，上海上港的海森入选了瑞典国家队，贵州人和的马琴斯基则入选了波兰国家队，他们将有机会在2016年欧洲杯预选赛首轮比赛中登场亮相。

另外，在保加利亚国家队公布的一份2016年欧洲杯预选赛首战对阵阿塞拜疆队的大名单，效力于中甲石家庄永昌俱乐部的乔罗和艾蒙榜上有名。

皇马大将阿隆索投拜仁

据新华社电 西甲豪门皇家马德里29日证实，队中的中场大将阿隆索已经确定转会至德甲拜仁慕尼黑俱乐部。32岁的阿隆索已经在28日完成了拜仁的体检。

阿隆索在2009年加入皇马，是绝对主力。此外，这些年来，他还一直是西班牙队不可或缺的一员，他曾随西班牙队获得了2010年世界杯冠军、2008年和2012年的欧锦赛冠军。在27日，阿隆索刚刚宣布了退出西班牙国家队。

中国新地标合肥宝能城营销中心昨盛大开放

现场巨幅创意气球墙堪称中国之最

超7栋地标建筑集群，7栋总高2.5公里，单栋最高550米刷新安徽第一高；中国最大的气球墙升空亮相于滨湖新区；60个奖项，总价值超过10万元，持续全天开奖——昨日上午，合肥宝能城营销中心开放现场激情不断，震撼无穷！

■ 徐涛 黄洋洋 文/图

宝能城营销中心昨日开门迎宾

昨日上午8时许开始，无数车辆犹如汇聚的水流涌向滨湖新区云谷路，而这唯一的目标仅有合肥宝能城。才到宝能城营销中心附近，两端南北两侧的道路旁已被提前赶到的车辆占据，绵延数里之外。

据了解，2014年，宝能集团计划斥资280亿元，于合肥141战略规划核心——滨湖新区CBD，布局300万方合肥宝能城。超7栋地标建筑集群，7栋总高2.5公里，单栋最高550米刷新安徽第一高。在不久的将来，这里就是安徽在世界上的新名片，中国的新地标！

上午9时，在人头攒动和摩肩接踵的人群中，合肥宝能城营销中心盛大开放。宝能



集团副总裁王大庆、宝能集团区域副总裁张思琦、宝能集团区域副总经理翁怡、合肥宝能城总经理黎济仁、工程副总经理秦高华、成本副总经理鲁圣林、营销副总经理曹伟等领导莅临了本次盛大典礼。

宝能集团副总裁王大庆在致辞中表示，合肥宝能城在宝能集团全国战略布局中具有重要意义，也是宝能集团献礼安徽的标志性作品，合肥宝能城营销中心的开放，仅仅是合肥宝能城在合肥迈出的第一步。我们

将会积极参与城市建设，牢记企业使命，为升级合肥人居环境，为合肥带来傲视繁华的生活而不懈努力。

合肥宝能总经理黎济仁在接下来的致辞中也表示，合肥宝能城是宝能集团在安徽滨湖新区的创新巅峰巨作，是一个从无到有开创历史、创建奇迹的地方。合肥宝能城在这样天时、地利、人和的巨大优势下，将不负众望，为合肥人民带来最具国际前沿规划的滨湖最大商业中心。

中国之最巨幅创意气球墙亮相

随着最激动人心的时刻来临，主持人邀请宝能集团副总裁王大庆先生、宝能集团区域副总裁张思琦先生等领导上台共同揭开“中国新地标——合肥宝能城”营销中心的神秘面纱。至此，合肥宝能城展示中心盛大开放。

除了合肥宝能城项目本身所带来的震撼之外，活动现场的惊艳也是层出不穷。其中一个就是中国最大的气球墙升空(气球墙的尺寸及放飞的高度和难度已经可以申请吉尼斯世界纪录)，它所上升的每一个高度都代表着合肥宝能城将成为合肥新高度，将为建设合肥滨湖新区的宏伟蓝图添上浓墨重彩！

为了回馈各位对合肥宝能城的关注与支持，主办方为大家带来了惊喜，共设置60个奖项，总价值超过10万元，持续全天开奖。IPAD air、夏普LCD-40LX450A、联想超极本、卡西欧数码相机、IPAD mini等丰厚大奖轮番送出。

我们坚信合肥宝能城是一个从无到有、开创历史、创建奇迹的地方，昨天也正是一个历史性的起点，让我们一起共同见证550米安徽第一高度的诞生、一起见证合肥滨湖新区的跨越发展。